
平成２７年９月 経営協議会議事録 
 

Ⅰ．日 時  平成２７年９月１７日（木） １５時００分～１６時５０分 

 

Ⅱ．場 所  柏の葉キャンパス シーズホール 

 

Ⅲ．出席者  徳久学長、赤田、犬養、香藤、河田、黒木、銭谷、西堀、正宗、 

中谷、松元、安村、猿渡、酒井、宮﨑各委員（１５名） 

 

  ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  桑古監事 

（欠席者：有馬、加賀見、桜田、島田、舩橋、武藤、渡邉、堀、山本、 

金原各委員） 

 

  議事に先立ち、学長から、桜田委員より、９月３０日をもって経営協議会委員を辞 

 任したい旨の申し出があった旨の報告があった。 

 

Ⅳ．前回審議議事録について 

原案のとおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項（◎学外委員、○学内委員） 

１．学長選考会議委員の選出について 

学長から、桜田委員より、９月３０日をもって学長選考会議委員を辞任したい旨 

の願い出があったことから、その後任として、学長選考会議規程第２条に基づき、 

経営協議会の学外有識者から１名を選出する必要がある旨の説明があった。 

続いて、学長から、犬養俊輔委員を選出する旨の提案があり、審議の結果、承認 

された。 

  

２．国立大学法人千葉大学就業規則等の一部改正（案）について 

猿渡理事から、資料に基づき説明の後、審議の結果、一部修正のうえ承認された。 

   主な意見は以下のとおり。 

  ◎ 特任教授等の名称の英語表記はどのようにするのか。 

 

  ○ 今後検討のうえ、正式に決める予定である。 

 

  ◎ 「母国語」という表記があるが、「母語」とする方が良いのではないか。 

 

  ○ そのように修正させていただく。 

 

３．平成２７年度学内第一次補正予算（案）について 

猿渡理事から、資料に基づき説明の後、審議の結果、承認された。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．平成２８年度設置審査結果について 

中谷理事から、資料に基づき説明があった。 

主な意見は以下のとおり。 

  ◎ 国際教養学部の授業料は他の学部と同じか。 

 

  ○ 同じである。 



２．平成２８年度概算要求について 

猿渡理事から、資料に基づき説明があった。 

   主な意見は以下のとおり。 

  ◎ ６年間のお金の問題もあるが、大学教育の面でも、千葉大学の場合は、１年間 

に取れる単位数の検討、ナンバリングの完全実施やＧＰＡも世界に通用するレベ 

ルにしていく必要がある。学部によってはもっと頑張らなくてはならないと感じ 

る。この３群を選択した機会を活かして、カリキュラム改革をしていくことが必 

要だと思う。 

 

  ◎ 論文の分析結果を基に、各学部の状況、年次推移、トップ１％や１０％の件数 

などのマトリクスを資料として出していただければいろいろな分析ができる。 

 

  ○ リサーチ・アドミニストレーター室で分析した全学的なデータ等を基に、本年 

   度中に資料を整えて、いろんな所で公開していきたいと考えている。 

 

３．平成２７年司法試験の結果について 

安村理事から、９月８日の合格発表の結果について、資料に基づき報告があった。 

 

４．国立大学法人の直面する問題点について 

猿渡理事から、資料に基づき説明があった。 

   主な意見は以下のとおり。 

  ◎ 寄附金について、千葉県と千葉市に働きかけて、千葉大学を指定したふるさと 

納税を検討してはどうか。 

 

  ○ 調査のうえ、そのような仕組みが作れるようであれば、是非作りたいと思う。 

 

５．その他 

①平成２７年度科学技術人材育成費補助事業「ダイバーシティ研究環境実現イニシア 

ティブ（連携型）」選定結果について 

安村理事から、資料に基づき説明があった。 

 

②平成２７年度大学の世界展開力強化事業の選定結果について 

中谷理事から、資料に基づき説明があった。 

 

③共同利用・共同研究拠点の期末評価結果について 

松元理事から評価結果について説明があった。 

 

④教育関係共同利用拠点の認定について 

竹内副学長から、資料に基づき説明があった。 

 

⑤平成２８年度千葉大学入学式について 

高垣副学長から、資料に基づき日程の案内及び出席依頼があった。 

 
⑥東京大学生産技術研究所跡地について 

中谷理事から、資料に基づき説明があった。 

 

 

以上 


